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PAUTA: 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ  DE 24 DE 

MARÇO DE 2023. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

 

• INDICAÇÃO Nº 060/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO AO 

GOVERNO DO ESTADO PARA INSTALAR POSTES E LUMINÁRIAS NO TRECHO DA 

RODOVIA CE – 085, QUE TEM INICIO NA ROTATÓRIA, PRÓXIMO A ENTRADA DA 

CIDADE, PASSA PELO LOTEAMENTO MORADA DOS VENTOS E VAI ATÉ O 

MONUMENTO DO PEIXE CAMURUPIM; 

 

• INDICAÇÃO Nº 061/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO AS 

OPERADORAS DE TELEFONIA MÓVEL ATUANTES NA REGIÃO PARA QUE O 

MUNICIPIO DE ACARAÚ RECEBA O SINAL 5G, TANTO NA ZONA URBANA COMO NA 

ZONA RURAL;  

 

• INDICAÇÃO Nº 062/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE ADOTE MEDIDAS PARA 

POSSIBILITAR O ESCOAMENTO DA ÁGUA DAS CHUVAS ACUMULADAS NA RUA 

JOSÉ OTALÍCIO MARTINS ROCHA, NAS PROXIMIDADES DA POLICLÍNICA;  

 

• INDICAÇÃO Nº 063/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICANDO O NOME DAS SEGUINTES COMUNIDADES: 

LAGOA DO CARNEIRO, AROEIRA, ALPARGATAS, CAPÃO, ENTRE OUTRAS; 

 

• INDICAÇÃO Nº 064/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO (UNIÃO) E PAULO CÉSAR ROCHA (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO DE TEATRO MUNICIPAL, BEM COMO O 

FOMENTO DE GRUPOS ARTÍSTICOS E TEATRAIS EM NOSSA CIDADE; 

 

• INDICAÇÃO Nº 065/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 

FONTENELE DA SILVA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO “ARENINHA” NA COMUNIDADE 

DE CURRAL VELHO; 

 

• INDICAÇÃO Nº 066/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 

FONTENELE DA SILVA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ADOTE 

MEDIDAS, COM URGÊNCIA, PARA REDUZIR OS IMPACTOS CAUSADOS PELO 

AVANÇO DO MAR NA PRAIA DE ARPOEIRAS; 

 

• INDICAÇÃO Nº 067/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO (PT) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO GOVERNO DO 

ESTADO SOLICITANDO QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA DA LOCALIDADE DE QUEIMADAS, SITUADA NO DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 
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• INDICAÇÃO Nº 068/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO (PT) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO GOVERNO DO 

ESTADO SOLICITANDO QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DAS SEGUINTES ESTRADAS 

VICINAIS: A) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE AROEIRAS E MIRINDIBA; B) 

ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE AROEIRAS E CÓRREGO NOVO; C) 

ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE MANGABEIRA AO CAJUEIRO DO BOI E; 

D) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE MIRINDIBA A LAGOA DANTAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 069/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 

(UNIÃO), PAULO ROCHA (UNIÃO) E JUNIOR MUNDÓ - INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REALIZE PARCERIAS COM O SEBRAE, SESC, SENAI, SENAC, CIEE E 

INSTITUIÇÕES AFINS COM A FINALIDADE DE REALIZAR CURSOS DE CAPACITAÇÃO E 

CRIAR NOVAS OPORTUNIDADES DE EMPREGO EM NOSSO MUNICÍPIO; 

 

A ORDEM DO DIA 

 

 INDICAÇÃO Nº 060/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO AO 

GOVERNO DO ESTADO PARA INSTALAR POSTES E LUMINÁRIAS NO TRECHO DA 

RODOVIA CE – 085, QUE TEM INICIO NA ROTATÓRIA, PRÓXIMO A ENTRADA DA 

CIDADE, PASSA PELO LOTEAMENTO MORADA DOS VENTOS E VAI ATÉ O 

MONUMENTO DO PEIXE CAMURUPIM; 

 

 INDICAÇÃO Nº 061/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA JUNTO AS 

OPERADORAS DE TELEFONIA MÓVEL ATUANTES NA REGIÃO PARA QUE O 

MUNICIPIO DE ACARAÚ RECEBA O SINAL 5G, TANTO NA ZONA URBANA COMO NA 

ZONA RURAL;  

 

 INDICAÇÃO Nº 062/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE ADOTE MEDIDAS PARA 

POSSIBILITAR O ESCOAMENTO DA ÁGUA DAS CHUVAS ACUMULADAS NA RUA 

JOSÉ OTALÍCIO MARTINS ROCHA, NAS PROXIMIDADES DA POLICLÍNICA;  

 

 INDICAÇÃO Nº 063/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICANDO O NOME DAS SEGUINTES COMUNIDADES: 

LAGOA DO CARNEIRO, AROEIRA, ALPARGATAS, CAPÃO, ENTRE OUTRAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 064/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO (UNIÃO) E PAULO CÉSAR ROCHA (UNIÃO) – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO DE TEATRO MUNICIPAL, BEM COMO O 

FOMENTO DE GRUPOS ARTÍSTICOS E TEATRAIS EM NOSSA CIDADE; 

 

 INDICAÇÃO Nº 065/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 

FONTENELE DA SILVA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
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CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO “ARENINHA” NA COMUNIDADE 

DE CURRAL VELHO; 

 

 INDICAÇÃO Nº 066/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 

FONTENELE DA SILVA (PSB) – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ADOTE 

MEDIDAS, COM URGÊNCIA, PARA REDUZIR OS IMPACTOS CAUSADOS PELO 

AVANÇO DO MAR NA PRAIA DE ARPOEIRAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 067/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO (PT) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO GOVERNO DO 

ESTADO SOLICITANDO QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA DA LOCALIDADE DE QUEIMADAS, SITUADA NO DISTRITO DE LAGOA DO 

CARNEIRO; 

 

 INDICAÇÃO Nº 068/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO (PT) – INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO GOVERNO DO 

ESTADO SOLICITANDO QUE PROMOVA A RECUPERAÇÃO DAS SEGUINTES ESTRADAS 

VICINAIS: A) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE AROEIRAS E MIRINDIBA; B) 

ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE AROEIRAS E CÓRREGO NOVO; C) 

ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE MANGABEIRA AO CAJUEIRO DO BOI E; 

D) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE MIRINDIBA A LAGOA DANTAS; 

 

 INDICAÇÃO Nº 069/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON 

(UNIÃO), PAULO ROCHA (UNIÃO) E JUNIOR MUNDÓ - INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE REALIZE PARCERIAS COM O SEBRAE, SESC, SENAI, SENAC, CIEE E 

INSTITUIÇÕES AFINS COM A FINALIDADE DE REALIZAR CURSOS DE CAPACITAÇÃO E 

CRIAR NOVAS OPORTUNIDADES DE EMPREGO EM NOSSO MUNICÍPIO; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 013/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JARBAS OLIEDSON, 

PAULO ROCHA, JUNIOR MUNDÓ, GLEISON RODRIGUES, PEDRO FILHO, COLOMBO, 

VAGNER EDSON, ENIO ANDRADE, MANOEL ROGERIO, JOSÉ CLAUDENIR E MANOEL 

ERASMO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA "A CÂMARA VAI À ESCOLA 

E A ESCOLA VEM À CÂMARA" NO MUNICIPIO DE ACARAÚ. 

 

 PROJETO DE LEI Nº 015/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 

SILVEIRA (PSB) – DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA SEM DENOMINAÇÃO 

OFICIAL, EXISTENTE NO BAIRRO CENTRO, NESTA URBE, INDICADA NO MAPA 

OFICIAL SOB O NÚMERO SDO 316, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 


